

నమస్తే తెలంగాణ
CLASSIFIED
WANTED

Jobs Apply Now!
★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS No. 1) Hyd. శ్రీమంతల ఇంజనీర్ వ్యవస్థలకు/సేవలకు నేమక, వంట/ఇంటి పని, డేటీకేర్ కొరకు M/F వర్కర్లను కావాలను.
భో+వ+తేలిం: 15-21 వేలు. ఏప్రిల్ 5 వేలు కమీషన్. తెలంగాణ అంతటా వర్కర్లను మీ ఇంటికి పంపగలము. Ph: 9618802390, 9912611122.
NT-314452

KONICA MINOLTA
AUTHORIZED DEALER FOR KONICA MINOLTA
SPECIAL PRICE'S ON 45PP, 55PPM, 65PPM MONO MACHINES
WISH YOU A VERY HAPPY DIWALI.
PURCHASE ANY 45PPM TO 65PPM MACHINES & GET A SPECIAL GIFT BOX 765894464, 628467661
SVS TECHNOLOGIES UMAKANTH COMMERCIAL COMPLEX, 2ND FLOOR, OPP BHANDAN BANK, EAST MARREDPALLY
WWW.SVSTECHNOLOGIES.NET

కావాలేను
★ మన పట్టణంలో కొత్తగా స్థాపించిన బ్రాంచ్ నందు పని చేయుటకు ఇంటర్, డిగ్రీ, బి.టి.క్, PG చదివిన అభ్యర్థులు కావాలేను. వర్క ఫ్రం హాం కలదు. సెల్: 79993700904, 9849610732, 9182915586.
NTW-315291

గమనిక
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమ్మకీ తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిమాండ్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

Classified Ads
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన **నమస్తే తెలంగాణ** టైమ్స్ డైలీ ప్రకటన ఇవ్వడం
4 రైల్వే ప్రకటన కేవలం **200/- మాత్రమే**
ప్రతి ఎక్స్ట్రా డైలీకి **50/- మాత్రమే**
3+1 స్పృశలు
ప్రకటన విభాగం...
GST 5% వర్తింతును
Cell: 91827 77571
91827 77194

అరచేతిలో అభ్యర్థుల చరిత్ర



శాసనసభ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థుల వివరాలు తెలుసుకోవాలనుకుంటున్నారా? వెంటనే 'నో యువర్ క్యాండిడేట్' యాప్ ను ఆండ్రాయిడ్ ఫోన్ లో డౌన్లోడ్ చేసుకోండి. ఆ మరుక్షణమే వారి చరిత్ర మీ అరచేతిలో ఉంటుంది. ఈ యాప్ ను ఓపెన్ చేస్తే అభ్యర్థుల పూర్తి వివరాలతో పాటు, అనేక అంశాలు కూడా తెలుసుకోవచ్చు. వాటిని గమనిస్తే అభ్యర్థుల వ్యక్తిగత, సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ, నేర చరిత్ర కూడా తెటవెటవుతుంది.

పారదర్శకంగా ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు తన దైన శైలిలో ముందుకు సాగుతోంది. గతంలో ఆఫ్ లైన్ పద్ధతిలో మాత్రమే అభ్యర్థుల వివరాలు, ఆయా పార్టీల ప్రచారానికి అవసరమైన అనుమతులు, ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళిపై వచ్చే ఫిర్యాదులను ఎన్నికల సంఘం, సంబంధిత విభాగాలు స్వీకరించేవి. అయితే, 2018 ఎన్నికల నుంచి ఆన్ లైన్ ద్వారా మాత్రమే సేవలందిస్తోంది. ఇందుకోసం సివిజిల్, సువిధ లాంటి యాప్ లను తీసుకుచ్చి, ప్లేస్టోర్ లో పొందుప

-కలెక్టర్, నవంబర్ 9
దేశంలో సాంకేతిక పరిజ్ఞానం రోజురోజుకూ కొత్త పుంతలు తొక్కుతుండగా, దానిని సద్వినియోగం చేసుకునేందుకు అన్ని వర్గాలు పోటీ పడుతున్నాయి. ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ సెక్టార్ లోని వివిధ రంగాలు ఇప్పటికే పెరుగుతున్న సాంకేతికతను తమకు అనుకూలంగా మలుచుకుంటున్నాయి. తాజాగా, ఎన్నికల కమిషన్ కూడా తామేమీ తక్కువ కాదంటూ దీనిని వినియోగించుకుంటూ,

ర్పింది. వీటిని ఎవరైనా ఆండ్రాయిడ్ ఫోన్ లో డౌన్లోడ్ చేసుకుని, నియమావళి ఉల్లంఘిస్తే ఫిర్యాదులు చేసేందుకు, వివిధ రకాల ప్రచారాలు చేసుకునేందుకు అవసరమైన అనుమతుల కోసం దరఖాస్తులు చేసుకుంటున్నారు. అలాగే, తాజాగా ఎన్నికల సంఘం మరో యాప్ ను కూడా అందుబాటులోకి తెచ్చింది. 'నో యువర్ క్యాండిడేట్' పేర ప్రత్యేకంగా యాప్ ను రూపొందించి, విడుదల చేసింది. ఇందులో అభ్యర్థుల చరిత్రను నిక్షిప్తం చేస్తోంది. పోటీ చేసే అభ్యర్థులు తమ నామినేషన్ పత్రాలతో పాటు వారి ఆస్తులు, కేసులు, తమకొచ్చే సంపాదన ద్వారా ప్రభుత్వానికి చెల్లిస్తున్న సుంకం, ఇత్యాది వివరాలతో కూడిన అఫైడవిట్ ను రిటర్నింగ్ అధికారికి అందజేస్తారు. దీనిని పరిశీలించిన సంబంధిత అధికారులు నామినేషన్ వేసిన రోజు సాయంత్రమే 'నో యువర్ క్యాండిడేట్ (కేవైసీ)' యాప్ లో అప్లోడ్ చేస్తారు. కేవైసీ ఆండ్రాయిడ్ ఫోన్ లో ప్లేస్టోర్ ద్వారా డౌన్లోడ్ చేసుకుని, తెరిస్తే ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థుల చరిత్ర బహిష్కరణవస్తుంది. అలాగే, ఏరోజుకొకటి వచ్చే నామినేషన్ వివ

- 'నో యువర్ క్యాండిడేట్' పేర ప్రత్యేక యాప్
- ఓపెన్ చేస్తే బయోడేటా బహిర్గతం
- పోటీ చేస్తున్న వారి వివరాలన్నీ నిక్షిప్తం

రాలు, అమోదించిన నామినేషన్లు, తిరస్కరించిన నామినేషన్లు, తిరస్కరణకు గల కారణాలు కూడా అందులో ఉంటాయి. అభ్యర్థికి సంబంధించి పూర్తి వివరాలు క్లుప్తంగా పరిశీలించాలనుకుంటే, వారిచ్చిన అఫైడవిట్ ను కూడా డౌన్లోడ్ చేసుకునే అవకాశం ఎన్నికల సంఘం ఈ యాప్ ద్వారా కల్పించింది. అయితే, ఈ యాప్ లో జాతీయ భాషలైన హిందీ, ఇంగ్లీష్ మాత్రమే అనువైన భాషలు పొందుపరుస్తారు. తమకు అనువైన భాషను ఎంచుకుని అఫైడవిట్ డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చు. అభ్యర్థులపై ఉండే అనుమానాలు కూడా నిపుణులు చేసుకోవచ్చుని ఎన్నికల సంఘం అధికారులు పేర్కొంటున్నారు. అలాగే, గతంలో జరిగిన ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన అభ్యర్థులు, వారి వివరాలు, వచ్చిన నామినేషన్లు కూడా కేవైసీ యాప్ లో ప్రదర్శిస్తున్నారు. గతంలో మాదిరిగా అభ్యర్థుల వివరాలు తెలుసుకోవాలనుకునే వారు కార్యాలయాల చుట్టూ తిరగడం, అధికారుల చుట్టూ ప్రదర్శనలు చేయడం ఈ యాప్ ద్వారా తప్పుతుందనే అభిప్రాయాలను సామాజిక ఉద్యమకారులు వెల్లడిస్తున్నారు.

కాంగ్రెస్ తో ప్రమాదం



- రాష్ట్రం అంధకారమైతే... అన్నీ బందీ అయితేయి
- మరొకసారి గెలిపించండి... మీ వెంటే ఉంటా
- ధర్మపురి అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్

ధర్మపురి: రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్, ఎంపీ వెంటకేనేత
ధర్మపురి, నవంబర్ 9: 'స్వరాష్ట్రంలో సంతకే మం, అభివృద్ధితో సంతోషంగా సాగిపోతున్న మన జీవితాలను ఆగం చేసేందుకు కొన్ని తెలంగాణ దుష్టశక్తులన్నీ ఒక్కటైనయి. కాంగ్రెస్ తో కలిసి మళ్ళీ రాష్ట్రాన్ని నాశనం చేసేందుకు వస్తున్నయి. నేనొక్కటే చెబుతున్నా. కాంగ్రెస్ తో తెలంగాణకు చాలా ప్రమాదం. ఆ పార్టీని నమ్ముతే రాష్ట్రం అంధకారమైతే. మన పథకాలన్నీ ఆగమైతేయి. అలాంటి వాళ్ళ మనకు అవసరమా? మీరే ఆలోచించండి' అంటూ ధర్మపురి అభ్యర్థి, మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం ధర్మపురి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా ధర్మపురి అంధకారాలయంలో నామినేషన్ దాఖలు చేసిన సందర్భంగా మాట్లాడారు. అధికారంలో ఉన్న నాళ్ళ రైతులకు సరిపడా కరెండు ఇవ్వకుండా, అన్నం పెట్టే రైతులను ఆత్మహత్యలకు కారణమైన కాంగ్రెస్, ఇప్పుడు రైతు సంతోషంగా ఉంటే చూడలేకపోతున్నదని మండిపడ్డారు. సాగుకు 3 గంటల కరెంటే చాలని రేవంత్ రెడ్డి సిగ్గులేని వ్యాఖ్యలు చేశారని దుయ్యబట్టారు. రైతులు మేలు కోరి ఇచ్చే రైతుబంధును ఉత్తమమకూర్ రెడ్డి దండగ అని అంటున్నారని, రైతుబంధును నిలిపివేయాలని ఎలక్షన్ కమిషన్ కు లేఖ రాసిన దుర్మార్గుడని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రైతుబంధు ఒక్కటే కాదు మేడల కోసం ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అనేక సంక్షేమ పథకాలను నిలిపివేసేందుకు కుట్ర పన్నుతున్నదని, అలాంటి పార్టీని బొందవద్దంటూ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఇక్కడ అంది చేస్తా... ఇది చేస్తా... అని చెబుతున్నదని, కానీ ఏ ఒక్కటే చేయరని, కర్ణాటకలోనూ ఇలాగే రైతులను మోసం చేసి అధికారంలోకి వచ్చినదని

దుయ్యబట్టారు. ప్రజాస్వామ్యంలో వ్యక్తులు, కులం ముఖ్యం కాదని వ్యవస్థ ముఖ్యమని, ఇది చరిత్ర చెబుతున్న సత్యమన్నారు. వ్యవస్థ కోసం పనిచేసే నాయకుడు సీఎం కేసీఆర్ అని కొనియాడారు. అన్ని వర్గాలను సమానంగా చూసే కేసీఆర్ ప్రభుత్వమే కొనసాగాలంటే అందరం ఐక్యంగా ఉండాలన్నారు. మరోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రావాలని, ప్రజలందరూ ఆశీర్వదించాలని కోరారు. అందుకోసం కార్యకర్తలందరూ కొప్పల ఈశ్వర్ లై వనిచేయాలని శ్రేణులకు సూచించారు.

ఏమిచ్చినా మీ రుణం తీర్చుకోలేను..

'నేను ఎంత ఎత్తుకు ఎదిగినా ఒదిగే ఉన్న మీలో ఒకడిగానే ఉన్నా. ప్రజల మధ్య ఉన్నా. సమస్యలు ఏంటో తెలుసుకుంటు. పరిష్కారం అయ్యే దాక నిద్రపోను. ఎంతోమందికి జీవితాన్ని ఇచ్చినా. మరెంతో మంది ప్రాణాలు కాపాడినా. దవాఖాస్ పడితే ఆదుకున్నా. 14 ఏండ్లుగా ధర్మపురి నియోజకవర్గ ప్రజల ఆదరాభిమానాలు మరువలేనవి. ఏమిచ్చినా మీ రుణం తీర్చుకోలేనిది. మీకు నాయకుడిగా కాదు. మీ సేవకుడిగా ఉంటా. మరొకసారి మీకు సేవ చేసే భాగ్యం కల్పించండి' అంటూ మంత్రి ఈశ్వర్ మాట్లాడిన మాటలకు ప్రజలు ఫిదా అయిపోయారు. కేరింతలు కొడుతూ...ఈలలు వేశారు.

ధర్మపురి అనే పాలంలో ఒక్కమడి కూడా ఎండనియ్యి

'నాకు ధర్మపురి నియోజకవర్గం అనే పాలం ఉంది. అందులో 146 మడులలాంటి గ్రామాలున్నయి. ఒక రైతు రాత్రి, పగలు కష్టపడి తన పాలంలో ఏ ఒక్క మడినైతే ఎండనివ్వడో.. అదే మాదిరిగా ప్రతి గ్రామాభివృద్ధికి పాటుపడుతూ. ఇప్పటికే ప్రతి గ్రామంపై ధృష్టి సారించి అభివృద్ధి చేసిన. రానున్న ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి మరొకసారి అవకాశం ఇస్తే నియోజకవర్గ ప్రజలకు కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటా. నవంబర్ 30న కారు గుర్తుకు ఓటేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని' మంత్రి ఈశ్వర్ కోరారు.

ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు ప్రగతి చక్రం అవార్డులు



అవార్డులను అందుకున్న ఉద్యోగులతో ఆర్ఎం సుచరిత, డిప్యూటీ ఆర్ఎంలు

తెలంగాణకాక్, నవంబర్ 9: ఉమ్మడి కరిం నగర్ జిల్లాలోని అన్ని డిపోల పరిధిలో 2023-24 సంవత్సరానికి గానూ జూలై నుంచి సెప్టెంబర్ నెలలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన 28 మంది ఉద్యోగులకు బస్టాండ్ కాంప్లెక్స్ ఆవరణలోని సమావేశ మందిరంలో ఆర్ఎం సుచరిత ప్రగతి చక్రం అవార్డులతోపాటు ప్రశంసా పత్రం, రూ. 750 చొప్పున నగదు అందజేశారు. వారిని శాలువాలతో సత్కరించారు. ఆర్ఎం మాట్లాడుతూ, ఉద్యోగులు అంకిత భావంతో సేవలందించాలని సూచించారు. అవార్డులు ఉద్యోగుల బాధ్యతను పెంచుతాయన్నారు. అవార్డులు పొందిన ఉద్యోగులను మిగతా ఉద్యోగులు అదర్బంగా తీసుకోవా

లన్నారు. సంస్థ ఆర్థికాభివృద్ధిలో ఉద్యోగుల ప్రాతికీలమన్నారు. ప్రయాణికులతో మర్యాదగా ప్రవర్తించాలన్నారు. పండుగ రోజుల్లో విశ్రాంతి తీసుకోకుండా ప్రయాణికులకు సేవలందించిన అధికారులకు, సిబ్బందికి ఆమె అభినందనలు తెలిపారు. దీపావళి సందర్భంగా ప్రయాణికులకు ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలుగకుండా ముందస్తు ప్రణాళికలను సిద్ధం చేసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. ఉత్తమ బస్ స్టేషన్ గా ఎంపికైన వేములవాడ బస్ స్టేషన్ సిబ్బందిని ఇబ్బందించి, రూ. 5000 నగదు అందించారు. ఇక్కడ డిప్యూటీ ఆర్ఎంలు భూపతి రెడ్డి, సత్యనారాయణ, పర్సనల్ మేనేజర్ చంద్రయ్య, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ఫిర్యాదులు నేరుగా చేయవచ్చు

కలెక్టర్, నవంబర్ 09: జిల్లాలో జరుగుతున్న సాధారణ ఎన్నికల్లో అభ్యర్థులు గానీ, ఆయా పార్టీలు గానీ ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘిస్తే, తమకు నేరుగా ఫిర్యాదు చేయవచ్చని, అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల సాధారణ పరిశీలకులు సీఆర్ ప్రసన్న, ఎంఆర్ రవికుమార్లు తెలిపారు. గురువారం రాత్రి జిల్లా కేంద్రంలోని కరింనగర్ సర్కూల్ రెస్టారంట్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ, కరింనగర్, చొప్పదండి సెగ్మెంట్లకు సంబంధించి సీఆర్ ప్రసన్న

(ఫోన్ నెం. 8977114562), మానకొండూర్, మాజురాబాద్ సెగ్మెంట్లకు ఎంఆర్ రవికుమార్ (8121292341)లకు ఉదయం 9.30 గంటల నుంచి 10.30 గంటల వరకు అందుబాటులో ఉంటామని వెల్లడించారు. ఫిర్యాదులు చేయదలచుకున్న వారు నేరుగా గానీ, తమ ఫోన్ నెంబర్లకు గానీ ఆధారాలతో సంప్రదించాలని సూచించారు. తమకు అందించే ఫిర్యాదుల ఆధారంగా వాటిని పరిశీలించి, చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు.